ZESTAWEENIE RAM

Rama poz. R21 — 1 sztuka
127
6.5 114 6.5
Sruba_stozkowa imbus M10x25mm ocynk
39 120 39

Rama poz. R24 — 1 sztuka

6.5 114

6.5

35 6 108

6 35

Konstrukcja nosna z profili stalowych

a RK' 60x60x4mm_ocynkowanych ogniowo .
i i malowanych proszkowo na RAL 7015 i

Sruba stozkowa imbus M10x25mm ocynk

i
II

————— R Y

Blacha Bl 80x5x120mm

Rama poz. R26

183

— 1 sztuka

Konstrukcja nosna z profili stalowych
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

6 141

i malowanych proszkowo na RAL 7015

-0,61

4| 0,00=77,20mnpm

Widok Konstrukcja nosna z profili stalowych Przekr()j 3 Przekr6 J
D 1085 /1 Sovamen possions n RAC IO, | oS\ - Widok Profl.z2 wsponan et 20
i Y-+ podkfadka od spod = - ; -
o} Pl . g 105 - + Biba N fondtieo s
~_Podstawa sfu(pa requlowana_gwintowana™ ~_Podstawa siu(pa requlowana_gwintowana™
ze s cnt |gc:coz'?<03’wana N? (r)nowo e sr at |g?c0£03’wana N? (r)uowo
o - = -
Rzut - goedstuwa 730 30x3mm Rzut @ % - Bo?dstuwa 73030x5mm
. Rama poz. R25 - 1 sztuka
6.5 114 6.5 Sruba stozkowa imbus M10x25mm ocynk 268
1 120 3 6.5 14 114 6.5
Konstrukcia nosn i staomeh 356 108 6 108 635
ONSUrukcjo nosna z profill stalowyeh A~ L\ - Przekrdi Konstrukcja nosna z profili stalowych
Widok ﬁ -0,90 RK 60x60x4mm_ ocynkowanych ogniowo ﬁ _ J RK 60x60>J<a4mm ocynkpowanych ognyif)wo
i i malowanych proszkowo no RAL 7019 = 105 i malowanych proszkowa na RAL 7015
| @ + podkfadka od spod -1 | -
*T} T T+ §iba Mgb ionssptru%ca N ! Slg
t . 11 i 1L 1 1 11
Podstawa stupa requlowana gwintowana
ze stall ocynkowana ogniowo - £
Rzut - pret srodkowy — N70 < & Przekrdj
— podstawa 130x130x3mm Wid k¢ Proﬁldlfle (rll(s avl;an 0gakr tkg M20
+
160 - ]I I[ ¥ Elba W20 on tmjuqca | -105
~_Podstawa siu(pa requlowana_gwintowana™
= < € S at |§?cozla03’wana N? (r)uowo
g < < g ~ pri =
Rzut @ @:@ O = Pistawo 130xi30x3mm
Rama poz. R23 — 1 sztuka
127
63 114 5 Sruba stozkowa imbus M10x25mm ocynk
3.9 120 3.9
1 076 Konstrukcja nosna z profili stalowych  “n -
H “=/RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo  _—" N\ --- "= - 2.
Widok i malowanych proszkowo na RAL 7015 PrZekYOJ
Profil ze wspawang nakretkg M20 _
g o o Rama poz. R30 — 1 sztuka
+ $ruba M20 konstrujgca b 172
bodetonn o | o 6.5 45 114 65
~~_Podstawa s u(pa requlowana_gwintowana™
ze s atnsocozirl: owanaw(lu (r)nowo 35,6 39 6 108 6,35
— pret srodkowy - ; .
Rzut - goedstuwa 133Ix130x3mm Konstrukcja nosna z profili stalowych Sruba stokowa imbus MIBXZ5mm ocynk
............... RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo N
i i i malowanych proszkowo na RAL 7015 4 o ____ _|-018
I 1 S == F===
Blacha Bl 80x5x120mm
127 - - Przekroj
M
6.5 14 65 rofil ze wspawanq nakretkq
35 120 35 Sruba stozkowa imbus M10x25mm _ocynk Widok - I[ ]I ]I I gm kéaﬂkgqo %nsspt?g;%ca ]I _[-105
n Konstrukcja nosna z profili stalowych
4 |-0A47 /RK GOx60x4mm ocynkowanych ogniowo %  ———__ ~~_Podstawa siu(go requlowana_gwintowana™
; i malowanych proszkowo na RAL 7015mm Ze stdii ocynkowana ogniowo
Rzut E — — pret srodkowy — M20
- = — podstawa 130x130x3mm
- i
Widok B~ Przekrdj
Profil ze wspawang nakretkg M20
+ podkfadka od spod
o + glgu aaMZOO ionsgtru}:]ca T 1,05
~~_Podstawa slu?a requlowana_gwintowana™ Romo poz° R31 - 1 SZtUkG
€ § cnt |§?c0¥'?(0<3’wana N? (r)uowo
Zor =
Rzut - go%lstuwa 130x130x3mm 1805
15 45 114 6.5
12 6 39 6 108 6,35
Konstrukcja nosna z profili stalowych .
RK 60X60x4mm ocynkowanych ogniowo Sruba_stozkowa imbus M10x80mm ocynk
- _ i malowanych proszkowo na RAL 7015 _
— i 0 -0,18
-z 7 ! i
Rama poz. R29 - 1 sztuka R -
127
6.5 114 6.5 = =
Sruba stozkowa imbus M10x25mm ocynk
3.9 120 3.9 L.
. Konstrukcja nosna z profili stalowych PrzekrOJ
E: - 0,33 /RK 60x60xdmm ocynkowanych ogniowo :i _____ Profil ze wspawang nakretkq M20
— i malowanych proszkowo na RAL 7015, Widok R ]I ]I ]I G kgﬂﬂ% %nsspt?gj%c " I[ |10
[ ~~_Podstawa siu(ga requlowana_gwintowana™\
ze stali ocynkowana ogniowo
o " — pret srodkowy — MZ0
g = 3 Rzut E@ ) @ > - Eo?:lstawu 130x130x3mm
Widok Przekrdj
Profil ze wspawang nakretkg M20
+ podkfadka od spod
o + gugu uaMZGO ti«)nssriru}:;cu | 1,05
~_Podstawa slu(pa requlowgna_gwintowana™ Romo poz° R32 - 1 SZtUkO
e S Gt |s?c0¥'rlm<0%wana N? (r)uowo 177
o =
Rzut ~ Poistana 1301 30x3mm 5 159 65
12 6 1583 6,35
Konstrukcja nosna z profili stalowych
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo
——__ i_malowanych proszkowo na_RAL 7015 o
- / i cTTTE -0,18
Zc ] - ZZ:C Eﬂ
Rama poz. R37 — 1 sztuka
127
6.5 114 6.5
Sruba_stozkowa imbus M10x25mm ocynk S
35 120 35 *
] ' - Przekrdj
M ; Konstrukcja nosna z profili stalowych n T
Widok H 0,09 RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo_}i - PrzekrOJ Widok f’gﬂqﬁud{?‘fﬁ?ﬁoﬂgk’e&“ i 105
= i malowanych proszkowo na RAL 701 Profi lfle Jll(spavgan ogakr tha M20 030 o ]I ]I + $ruba M20 konstrujgea ]I -
S T -10,
+ gugucLuaMZGO li’«)nsg)tru}:;cu AN

© =l i |

~~_Podstawa slu?a requlowana_gwintowana™ Rzut
ze stall ocynkowana ogniowo
Rzut

— pret srodkowy — M20
- Boedstuwa IngIB

0x3mm

ZESTAWIENIE ELEMENTOW DODATKOWYCH:

— PODSTAWA SLUPA — REGULOWANA GWINTOWANA OCYNKOWANA PSR M20 130; ILOSC - 28 SZTUK
— KOTWA HILTI M10 DL 250mm; ILOSC - 120 SZTUK

— SRUBA STOZKOWA IMBUS M10x25 OCYNK ; ILOSC - 100 SZTUK

- SRUBA STOZKOWA IMBUS M10x80 OCYNK ; ILOSC - 100 SZTUK

- SRUBA STOZKOWA IMBUS M10x130 OCYNK ; ILOSC - 100 SZTUK

~ NAKRETKI KOLPAKOWE M10 OCYNK ; ILOSC - 200 SZTUK

-———
b

Podstawa stupa requlowana gwintowana
ze stali ocynkowana ogniowo

=h
[ =1

(=]
=

.

— pret srodkowy — M20
- Eo?istawa 1

—_——
———

x130x3mm

SCHEMAT KONSTRUKCJYJINY RAMY POYNOCNEJ

[ —t—t
d k:ﬁ N : '\Sruba stozkowa imbus M10x130M<' : Przekr()j
1d0
ob g | -108
il i i
Rzut [ ]
Rama poz. R27 — 2 sztuki
Konstrukcja nosna z profili stalowych
153 RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo
6 " i malowanych proszkowo na RAL 7015
© I I - -
Widok gl o : Sruba_stozkowa imbus M10x130mm ocynk < : Przekrd J
ob g | -108
= i i
o @ | N|
Raut 1 @ [ ] Blacha Bl 60x5x1530mm
Zu
Rama poz. R33 Rama poz. R34
— 1 sztuka — 1 sztuka
108 6 39 Konstrukcja nosna z profii stalowych
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo
6 % 66 6 97 6 i malowanych proszkowo na RAL 7015
-0,18
© []
! ~_Sruba stozkowa imbus !
| MI0XT30mm ocynk :
| |
~ w0 | |
~ @ | |
| |
I I z .
Widok ! ! Przekrdj
o ™ =T O
o B 1T s | -105
= i u i
Rzut l ] 1 |

Rama poz. R35
— 1 sztuka

153

Rama poz. R36
— 1 sztuka

Konstrukcja nosna z profili stalowych

RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

108 6 39 i malowanych proszkowo na RAL 7015
-0,17
RI g‘t = = B I

[ (.
1 [
1 [
[ (.
1 [
1 [
[ (.

1 [ Prekrsi

. h I rZekro

Widok x X :

o Ly | -105

u u
[ [ L
- X -
Rt _| | *= = =t
B| « | |
~ L - =
- u- =
! Blacha Bl 60x5x300mm :

STAL PROFILOWA St35Y

SRUBY DO POtACZEN ZWYKEYCH WEDLUG

DIN 7990

SPOINY CZOLOWE KONTROLOWAC DEFEKTOSKOPOWO
WSZYSTKIE NIEOPISANE SPOINY WYKONAC JAKO OBUSTRONNE PACHWINOWE

0 GRUBOSCI ROWNEJ 6t (POLOWA GRUBOSCI CIENSZEGO Z tACZONYCH ELEMENTOW),

BLACHY OBCIAZONE PROSTOPADLE DO SWOJEJ POWIERZCHNI

BADAC NA WYPADEK ROZWARSTWIENIA

ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJINE — OCYNK OGNIOWY + MALOWANIE PROSZKOWE W KOLORZE RAL 7015

SPAWANIE, ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE, DOKLADNOSC WYKONANIA,

WG. USTALEN TECHNOLOGICZNYCH.

PRAWIDEOWOSC OTWOROWANIA ELEMENTOW NALEZY SPRAWDZIC NA WYTWORNI
W CELU WYELIMINOWANIA TRUDNOSCI MONTAZOWYCH.

ZALECA SIE, DOKONANIE PROBNEGO MONTAZU NA WYTWORNI

W CELU SPRAWDZENIA DOPASOWANIA

ELEMENTOW.

wymiar 194 —
kqtownl)Lc’)w Tl
wymiary osiowe O 114 N
wymiary ram2_, 6 108 gr 2! l
5 f T |
T - — — B
Sl it ]
-3 St o4
e & | s i) e
:lr' X 8 & §|' [ N8 167
Z.l |2 s = | | | | |
o — <=l
= = g|| | Rama poz. R34; ; ; ; ; =
= 5 Lg 1 2 J ! 143 | 100 | 240 | 243 | 159 | 5 | £
. o
e 108 gl 34 B Ketownk poz K32] o3y ] 234 1 237 1 153 62 § g|®
S === S _ _ L - I - - - - - I - - - - - _—_—_—ToT405&8sl¥s
S ¥ Katownik poz. K3 , . . E E| &
< %k Rama poz. R36 | | Kqtownik poz. K28 | Kqtownik poz. K25 ~ o | T
© 3 | < || 9 Rama poz. R26
S | sl 1l [ o <
N | el el i =T
= : S _ S : Ry
?E e — = = - ' — I: 3 T— __Eﬁvﬂipiz_KE__ — — — —_— e — T = T— . _:RGrn_; pozERZE (Q —t—
=X §ﬁ J_ qtownik poz. qtow_mkp_z Q6_ | A §
S e T2 Rano oz R G| |
| 1 &1 & | g = & |
[a [a [a o o
I . el el el e el ||
| |1 5| 5| 5 15 5
ol - S = = = e Rama poz. R26 == | -
E 2 ¢ | | | | Kqtownik poz. K21 : Kqtownik poz. K23
g‘f:—‘ % 2 146.5 . 157.5 6| 94 6| 234 6| 237 155 6! 2 .
85 2 = wymiary ram
ES 5 55| 5 D 167 L g0 240 l 243 159 5
= & g wymiary osiowe
133.5 753.5 167 . ..
wymiary kqtownikow
NAZWA DLUGOSC [GATUNEK | LICZBA | DL. RAZEM MASA JEDN. MASA 1 MASA RAZEM
POZ NAZWA PROFILU ELEMENTU [mm] STALl | SZTUK [m] [kg/ml] ELEM [kg] [kal
R21 RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 1200|St3SY 1 1,2 6,76 8,11 8,11
BLACHA BL 5x80 300|St3SY 2 0,6 3,49 1,05 2,09
R22 RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 1240|St3SY 1 1,24 6,76 8,38 8,38
BLACHA BL 5x80 300[St3SY 2 0,6 3,49 1,05 2,09
R23 RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 1440|St3SY 1 1,44 6,76 9,73 9,73
BLACHA BL 5x80 300|St3SY 2 0,6 3,49 1,05 2,09
RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 3450[St3SY 1 3,45 6,76 23,32 23,32
R24 [BLACHA BL 5x80 120|St3SY 4 0,48 3,49 0,42 1,68
BLACHA BL 5x60 60|St3SY 4 0,24 2,45 0,15 0,59
R25 [RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 3450(St38Y 1 3,45 6,76 23,32 23,32
R26 |[RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 3500(St3SY 1 3.8 6,76 23,66 23,66
RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 3520(St3SY 2 7,04 6,76 23,80 47,59
R27 |[BLACHA BL 5x60 1530|St3SY 2 3,06 2,45 3,75 7,50
BLACHA BL 5x60 60|St3SY 8 0,48 2,45 0,15 1,18
R28 RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 2020(St3SY 1 2,02 6,76 13,66 13,66
BLACHA BL 5x80 300|St3SY 2 0,6 3,49 1,05 2,09
R29 RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 2300(St38Y 1 2.3 6,76 15,35 15,39
BLACHA BL 5x80 300|St3SY 2 0,6 3,49 1,05 2,09
RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 3780[St3SY 1 3,78 6,76 25,55 25,55
R30 [BLACHA BL 5x80 120|St3SY 2 0,24 3,49 0,42 0,84
BLACHA BL 5x60 60|St3SY 2 0,12 2,45 0,15 0,29
RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 3780(St3SY 1 3,78 6,76 25,55 25,55
R31 BLACHA BL 5x80 120|St3SY 1 012 3,49 0,42 0,42
BLACHA BL 5x60 60|St3SY 1 0,06 2,45 0,15 0,15
RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 3070[St3SY 1 3,07 6,76 20,75 20,75
R32 |[BLACHA BL 5x80 120|St38Y 1 0412 3,49 0,42 0,42
BLACHA BL 5x60 60|St3SY 1 0,06 2,45 0,15 0,15
R33 [RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 3460(St3SY 2 6,92 6,76 23,39 46,78
R34 [RURAKWADRATOWA RK 60x60x4mm 2080(St38Y 2 4,16 6,76 14,06 28,12
R35 RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 1070|St3SY 1 1,07 6,76 7,23 7,23
BLACHA BL 5x60 300|St3SY 2 0,6 2,45 0,74 1,47
R36 RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 380|St3SY 1 0,38 6,76 2,57 2,57
BLACHA BL 5x60 300|St3SY 2 0,6 2,45 0,74 1,47
R37 RURA KWADRATOWA RK 60x60x4mm 1360|St3SY 1 1,36 6,76 9.19 9.19
BLACHA BL 5x80 300|St3SY 2 0,6 3,49 1,05 2,09
K21 KATOWNIK NEROWNORAMIENNY [L 120x80x8mm 8400(St3SY 1 8,4 12,2 102,48 102,48
K22 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 8400(St3SY 1 8,4 12,2 102,48 102,48
K23 |KATOWNIK NEROWNORAMIEENNY |L 120x80x8mm 1670|St3SY 1 1,67 12,2 20,37 20,37
K24 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 2650(St3SY 1 2,65 12,2 32,33 32,33
K25 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 1670|St3SY 1 1,67 12,2 20,37 20,37
K26 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 330|St3SY 1 0,33 12,2 4,03 4,03
K27 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 7220(St3SY 1 7,22 12,2 88,08 88,08
K28 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 7220[St3SY 1 7.22 122 88,08 88,08
K29 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 1670|St3SY 1 1,67 12,2 20,37 20,37
K30 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 1670|St3SY 1 1,67 12,2 20,37 20,37
K31 KATOWNIK NEROWNORAMIENNY [L 120x80x8mm 530|St3SY 1 0,53 12,2 6,47 6,47
K32 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 530|St3SY 1 0,53 12,2 6,47 6,47
K33 |KATOWNIK NEROWNORAMIEENNY |L 120x80x8mm 2220(St3sY 1 2,22 12,2 27,08 27,08
K34 |KATOWNIK NEROWNORAMIENNY |L 120x80x8mm 2220(St38Y 1 2,22 12,2 27,08 27,08
DNA StUPKOW W RAMACH BL 5x60 60|St3SY 28 1,68 2,45 0,15 412
OGOLEM 933,87
NADDATEK NA SPOINY: 1,8% 16,81
NADDATEK NA NIEROWNOSCI: 2% 18,68
NADDATEK NA ELEM. DODATK.: 1,5% 14,01
RAZEM: 983,36
JEDNOSTKA PROJEKTOWA
JP.PROJEKT Jacek Podyma
ul. Polska Tk, 60-401 Poznani
biuro@jpp.com.pl
J.P.PROJEKT
Kqtownik startowy poz. K21 oraz symetrycznie odbity poz. K22 INWESTYCUA | POCHYLNIA (PODJAZD) DLA 0SGB
Z NIEPELNOSPRAWNOSCIAMI W
Blacha 100x5x60mm Sruba_stozkowa imbus M10x25mm ocynk ” ”
do 1gczenia kqt_ownikéw + nakretka kofpakowa M10 ocynk BUDYNKU COLLEG|UM ALTUM
od wewngtrz migdzy sobq UNIWERSYTETU EKONOMICZNEGO
o0 ' : POZNAN UL.POWSTANCOW WIELKOPOLSKICH 16
I' '. INWESTOR UNIWERSYTET EKONOMICZNY
1: . AL. NIEPODLEGLOSCI 10
! Przekro] 61-875 POZNAN
I BRANZA ARCHITEKTURA
STADIUM PROJEKT WYKONAWCZY
PRZEDMIOT
PROJEKTOWAL
mqr inz. arch. Marek Szapiel
UWAGI: nr upr. WP—0IA/OKK/UpB,/65/2009
1. Nie mozna bra¢ wymiardw z rysunkéw. Obowiqzujgce sq tylko . P
wartosci  liczbowe wymiaréw InZ. Zb'gmew Nowak
2. Wszystkie wymiary podane sq w centymetrach, chyba ze zostafo upr. bud. nr.ewid. WKP/0218/POOK/O7
to oznaczone inaczej
3. Przed przystgpieniem do wykonywania robdt budowlanych

wszystkie wymiary muszq by¢ zweryfikowane na budowie

4. Projektant musi zosta¢ pisemnie poinformowany o

jakichkolwiek niezgodnoscia

ch

A 09.2021

SKALA 150

REWIZJA

NR RYSUNKU

K6



AutoCAD SHX Text
REWIZJA

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
09.2021

AutoCAD SHX Text
SKALA

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
STADIUM

AutoCAD SHX Text
PRZEDMIOT

AutoCAD SHX Text
NR RYSUNKU

AutoCAD SHX Text
INWESTYCJA

AutoCAD SHX Text
PROJEKT WYKONAWCZY

AutoCAD SHX Text
INWESTOR

AutoCAD SHX Text
BRANŻA

AutoCAD SHX Text
ARCHITEKTURA

AutoCAD SHX Text
PROJEKTOWAŁ

AutoCAD SHX Text
nr upr. WP-OIA/OKK/UpB/65/2009

AutoCAD SHX Text
Marek Szapiel

AutoCAD SHX Text
mgr inż. arch. 

AutoCAD SHX Text
UNIWERSYTET EKONOMICZNY

AutoCAD SHX Text
JEDNOSTKA PROJEKTOWA J.P.PROJEKT Jacek Podyma ul. Polska 74, 60-401 Poznañ biuro@jpp.com.pl

AutoCAD SHX Text
AL. NIEPODLEGŁOŚCI 10

AutoCAD SHX Text
61-875 POZNAŃ

AutoCAD SHX Text
UNIWERSYTETU EKONOMICZNEGO

AutoCAD SHX Text
POZNAŃ UL.POWSTAŃCÓW WIELKOPOLSKICH 16 

AutoCAD SHX Text
POCHYLNIA (PODJAZD) DLA OSÓB

AutoCAD SHX Text
BUDYNKU COLLEGIUM "ALTUM" 

AutoCAD SHX Text
Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI W

AutoCAD SHX Text
UWAGI:

AutoCAD SHX Text
1. Nie można brać wymiarów z rysunków. Obowiązujące są tylko  Nie można brać wymiarów z rysunków. Obowiązujące są tylko  wartości  liczbowe wymiarów  2. Wszystkie wymiary podane są w centymetrach, chyba że zostało  Wszystkie wymiary podane są w centymetrach, chyba że zostało  to oznaczone inaczej  3. Przed  przystąpieniem do wykonywania robót budowlanych  Przed  przystąpieniem do wykonywania robót budowlanych  wszystkie wymiary muszą być zweryfikowane na budowie  4. Projektant musi zostać pisemnie poinformowany o  Projektant musi zostać pisemnie poinformowany o  jakichkolwiek niezgodnościach

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R21 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 80x5x300mm

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 80x5x300mm

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R22 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 80x5x300mm

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R23 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 80x5x120mm

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R24 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R25 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R26 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R27 - 2 sztuki

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 80x5x300mm

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R28 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 80x5x300mm

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R29 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 80x5x120mm

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R30 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R31 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R32 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R33

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R34

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R35

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R36

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 80x5x300mm

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R37 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
ZESTAWIENIE ELEMENTÓW DODATKOWYCH:

AutoCAD SHX Text
- PODSTAWA SŁUPA - REGULOWANA GWINTOWANA OCYNKOWANA PSR M20 130; ILOŚĆ - 28 SZTUK

AutoCAD SHX Text
- KOTWA HILTI M10 DŁ. 250mm; ILOŚĆ - 120 SZTUK

AutoCAD SHX Text
- ŚRUBA STOŻKOWA IMBUS M10x25 OCYNK ; ILOŚĆ - 100 SZTUK

AutoCAD SHX Text
- ŚRUBA STOŻKOWA IMBUS M10x80 OCYNK ; ILOŚĆ - 100 SZTUK

AutoCAD SHX Text
PRAWIDŁOWOŚĆ OTWOROWANIA ELEMENTÓW NALEŻY SPRAWDZIĆ NA WYTWÓRNI

AutoCAD SHX Text
O GRUBOŚCI RÓWNEJ öt (POŁOWA GRUBOŚCI CIEŃSZEGO Z ŁĄCZONYCH ELEMENTÓW),

AutoCAD SHX Text
WG. USTALEŃ TECHNOLOGICZNYCH.

AutoCAD SHX Text
BADAĆ NA WYPADEK ROZWARSTWIENIA

AutoCAD SHX Text
W CELU SPRAWDZENIA DOPASOWANIA ELEMENTÓW.

AutoCAD SHX Text
SPAWANIE, ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE, DOKŁADNOŚĆ WYKONANIA,

AutoCAD SHX Text
WSZYSTKIE NIEOPISANE SPOINY WYKONAĆ JAKO OBUSTRONNE PACHWINOWE

AutoCAD SHX Text
ZALECA SIĘ DOKONANIE PRÓBNEGO MONTAŻU NA WYTWÓRNI

AutoCAD SHX Text
W CELU WYELIMINOWANIA TRUDNOŚCI MONTAŻOWYCH.

AutoCAD SHX Text
ŚRUBY DO POŁĄCZEŃ ZWYKŁYCH WEDŁUG DIN 7990 

AutoCAD SHX Text
SPOINY CZOŁOWE KONTROLOWAĆ DEFEKTOSKOPOWO 

AutoCAD SHX Text
BLACHY OBCIĄŻONE PROSTOPADLE DO SWOJEJ POWIERZCHNI

AutoCAD SHX Text
STAL PROFILOWA St3SY

AutoCAD SHX Text
ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE - OCYNK OGNIOWY + MALOWANIE PROSZKOWE W KOLORZE RAL 7015

AutoCAD SHX Text
ZESTAWIENIE RAM

AutoCAD SHX Text
ZESTAWIENIE STALI

AutoCAD SHX Text
upr. bud. nr.ewid. WKP/0218/POOK/07

AutoCAD SHX Text
inż. Zbigniew Nowak 

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Podstawa słupa regulowana gwintowana

AutoCAD SHX Text
ze stali ocynkowana ogniowo

AutoCAD SHX Text
- pręt środkowy - M20

AutoCAD SHX Text
- podstawa 130x130x3mm

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Profil ze wspawaną nakrętką M20

AutoCAD SHX Text
+ podkładka od spodu

AutoCAD SHX Text
+ śruba M20 konstrująca

AutoCAD SHX Text
Kątownik startowy poz. K21 oraz symetrycznie odbity poz. K22

AutoCAD SHX Text
Blacha 110x5x130mm

AutoCAD SHX Text
Kątownik 120x80x8mm

AutoCAD SHX Text
Blacha 100x5x60mm

AutoCAD SHX Text
do łączenia kątowników

AutoCAD SHX Text
od wewnątrz między sobą

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x25mm ocynk

AutoCAD SHX Text
+ nakrętka kołpakowa M10 ocynk

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
 - 1 sztuka

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
Widok

AutoCAD SHX Text
Rzut

AutoCAD SHX Text
Przekrój

AutoCAD SHX Text
- NAKRĘTKI KOŁPAKOWE M10 OCYNK ; ILOŚĆ - 200 SZTUK

AutoCAD SHX Text
- ŚRUBA STOŻKOWA IMBUS M10x130 OCYNK ; ILOŚĆ - 100 SZTUK

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x25mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x25mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x25mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x25mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x25mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x25mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x25mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x25mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x80mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x80mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x130mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus M10x130mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Śruba stożkowa imbus

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja nośna z profili stalowych

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4mm ocynkowanych ogniowo

AutoCAD SHX Text
i malowanych proszkowo na RAL 7015

AutoCAD SHX Text
 M10x130mm ocynk

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 60x5x1530mm

AutoCAD SHX Text
Blacha Bl 60x5x300mm

AutoCAD SHX Text
SCHEMAT KONSTRUKCJYJNY RAMY PÓŁNOCNEJ

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R21

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R22

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R23

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R24

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R25

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R28

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R29

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R30

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R32

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R31

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R26

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R27

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R27

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R26

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R33

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R35

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R36

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R33

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R37

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K21

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K22

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K27

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K28

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K23

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K24

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K25

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K26

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K29

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K32

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K30

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K33

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K34

AutoCAD SHX Text
Kątownik poz. K31

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R34

AutoCAD SHX Text
Rama poz. R34

AutoCAD SHX Text
wymiary ram

AutoCAD SHX Text
wymiary osiowe

AutoCAD SHX Text
kątowników

AutoCAD SHX Text
wymiary

AutoCAD SHX Text
wymiary ram

AutoCAD SHX Text
wymiary osiowe

AutoCAD SHX Text
wymiary kątowników

AutoCAD SHX Text
wymiary ram

AutoCAD SHX Text
wymiary osiowe

AutoCAD SHX Text
wymiary kątowników

AutoCAD SHX Text
wymiary ram

AutoCAD SHX Text
wymiary osiowe

AutoCAD SHX Text
wymiary

AutoCAD SHX Text
kątowników


	Sheets and Views
	K6


